ТРОУГАО-ОБНАВЉАЊЕ
1.Ако је у ∆АВС угао α=70°,  и спољашњи β1=144°. Израчунај мере свих углова троугла.  Која страница троугла је најдужа?
                      D                     2.   Запиши све троуглове које видиш на слици , колико их има?

              E                   C

   A                                         B

3. Унутрашњи углови троугла су β,2β и 3β. Израчунај мере тих углова.

4.Израчунај унутрашње углове троугла ако је β за 18° већи од α, а γ за 12° мањи од α.
5. Спољашњи угао троугла је за 20° већи од њему одговарајућег унутрашњег угла. Одреди те углове.

6. а)Ако су две странице троугла    a= 8cm, b= 3 cm, напиши све природне бројеве који могу бити мера треће странице тог троугла.

б) У троуглу су дате дужине страница  a=5cm,  b=3,5cm,   c= 4cm. Поређај углове тог троугла по величини.  

 в) Углови троугла су γ=67°   β=46°. Поређај странице тог троугла по величини.

7. Израчунај углове једнакокраког троугла ако је:

а) уго на основици 50°    б) угао при врху 40°   в) угао при врху три пута већи од угла на основици
8. Симетрала оштрог угла правоуглог троугла образује са  наспрамном катетом уго од 80°. Израчунај углове тог троугла.

9. Под којим углом се секу симетрале угла при врху и угла на основици једнакокраког троугла ако је угао на основици 70°.

10.Одреди оштре углове правоуглог троугла ако је један од њих   [image: image2.png]


  другог угла. 

11. Све троуглове према страницама делимо на____________________________________.

Све троуглове према угловима делимо на ________________________________________.

Збир спољашњих углова троугла је _________________.

Наспрам веће странице троугла налази се __________________ угао.

12.Унутрашњи угао при врху  једнакокраког троугла је за 84° мањи од суседног спољашњег угла.

Одреди унутрашње углове тог троугла. Под којим углом се секу симетрале углова на основици?
13.Одреди углове са слике
а)                                                                  б)
                             x                                                                            y
                x+15°                2x                                              x+5°                    2x       3x                       
